



# కాంగ్రెస్ తో రైతుల బతుకు ఆగమే



జిల్లారంలో ప్రచారంలో పాల్గొన్న ఎంపీపీ రాజారెడ్డి

### కాంగ్రెస్ వస్తే అన్నీ కోతలే..

### గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ నేతల ప్రచారం

ధరూరు, నవంబర్ 27 : ప్రగతి పంచిన ప్రజా నాయకుడు పల్లెను పచ్చగా మార్చి సాగు, విద్య, వైద్యం అందించిన కేసీఆర్ కారు గుర్తే మనకు సరైన అండ అని బీఆర్ఎస్ నాయకులు అన్నారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో భాగంగా ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బండల కృష్ణమోహన్ నొడ్డికి మద్దతును కోరుతూ ఇంటింటికీ వెళ్లి కారు గుర్తుకు ఓటిసి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. మండలంలోని సోమవారం గుడ్డెం దొడ్డి, ఓబులోనిపల్లి గ్రామాల్లో ఇంటింటికీ తిరుగుతూ మనందరికీ మంచి చేసిన కేసీఆర్ కారు గుర్తుకు ఓటి ధ్యామని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఢిల్లీ పెత్తందారులు, అలంపూర్ మాఫియా ముఠా గ్యాంగ్ కలిసి గద్వాలలో మన సొంత బిడ్డ కృష్ణన్నను, మనకు రాష్ట్రాన్ని తెచ్చిన కేసీఆర్ ను ఓడించడానికి పోటీ పడుతున్నారు. ఈ పోటీలో కృష్ణన్న కారు గుర్తుకు ఓటిసి ఢిల్లీ పెత్తందారులను మన గల్లీల నుంచి, అలంపూర్ మాఫియా ముఠాను గద్వాల నుంచి తరిమికొట్టడమే కర్తవ్యమన్నారు. అందరం మోసపోకుండా కారుగుర్తుకే ఓటిసి బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించు చుకు న్నారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచుల సంఘం అధ్యక్షుడు రఘువర్ధన్ రెడ్డి, బీకేఎమ్మార్ యువ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

### కొనసాగుతున్న ఎన్నికల ప్రచారం

మల్లకల్, నవంబర్ 27 : ఎన్నికలు ఇంకా రెండు రోజులు మిగిలి ఉండడంతో బీఆర్ఎస్ ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు ఆధ్వర్యంలో ఎన్నికల ప్రచారం

గ్రామగ్రామ మన జోరుగా కొనసాగుతుంది. సోమవారం మండల కేంద్రంలో పాటు మల్లకల్, మద్దలబండ, పాప సంపల్లి, నాగర్ దొడ్డి, శేషం ల్లి, పాల్వాయి, అమర వాయి, మేకల సోపల్లి, మంగంపేట, అడవిరా వు ర్యు, తాటికుంట, విరలారం, నీలిపల్లి, నేతువాని ల్లితండా తదితర గ్రామాల్లో ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బండల కృష్ణ మ్మ హన్ రెడ్డి తరఫున

లలోని మాచర్లలో ఆమె బీఆర్ఎస్ శ్రేణులతో కలిసి ఇంటింటి ప్రచారాన్ని సోమవారం నిర్వహించారు. ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు, ప్రజలకు చేకూరుతున్న లబ్ధిని ప్రజలకు వివరించి ఓట్లు అడిగారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీలు వస్తే కష్టాలు తప్పవని హెచ్చరించారు. ఓట్లకోసం మాత్రమే ఆ పార్టీలు ప్రజల వద్దకు వస్తున్నాయని మండిపడ్డారు. మరో సారి బీఆర్ఎస్ ను ఆదరించాలని కోరారు. మండల కేంద్రం గట్టులో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు జోరుగా ప్రచారం నిర్వహించారు. గడప గడప తిరుగుతూ బీఆర్ఎస్ కు ఓటు వేయాలని ఓటర్ల కోరారు.



గుడ్డెం దొడ్డి ప్రచారంలో పాల్గొన్న రఘువర్ధన్ రెడ్డి



కేటీడొడ్డి : వెంకటాపురంలో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు



మాచర్లలో జోరుగా ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న జెడ్పీటీసీ బాసు శ్యామల

### కేటీడొడ్డిలో..

కేటీడొడ్డి, నవంబర్ 27 : కాంగ్రెస్ పార్టీతో రైతుల బతుకు ఆగమా గతుతుందని సోపూరం బీఆర్ఎస్ నాయకుడు వెంకటా పురం గో పి వేర్కొన్నారు. మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు ప్రచారాలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ నాయకులు వెంకటా పురం గోపి మాట్లాడుతూ 60 ఏండ్లుగా కాంగ్రెస్ రైతుల బతుకులు హీనంగా చేసిన ఢిల్లీ అలాంటి పార్టీని ప్రజలు నమ్మే స్థితిలో లేరన్నారు. ఆ పార్టీని నమ్మేవారు ప్యాకెజీని మాత్రమే చూస్తున్నారున్నారు.

### బీఆర్ఎస్ కు ఓటిస్తేనే మనుగడ

గట్టు, నవంబర్ 27 : బీఆర్ఎస్ కు ఓటిస్తే మరో ఐదేండ్లు ప్రజలు సుఖంగా ఉండొచ్చని జెడ్పీటీసీ బాసు శ్యామల తెలిపెచ్చారు. మండ

# శివకేశవులకు కార్తీక దీపావత్సవం



మల్లకల్ ఆలయంలో దీపాలును వెలిగిస్తున్న మహిళలు

గద్వాల టౌన్, నవంబర్ 27 : కార్తీక పౌర్ణమి పురస్కరించు సోమవారం జిల్లా కేంద్రం గద్వాలలోని కోటలోని ఆలయంలో పాటు ప్రధాన ఆలయాన్ని కూడా భక్తులతో నిండిపోయాయి అభిషేకాలు, అర్చనలతో శివకేశవులను భక్తులు భక్తితో కొలిచారు. సోమవారం కార్తీక పౌర్ణమి రావడంతో మరింత ప్రత్యేకత సంతరించుకుంది. ఉన్న కృష్ణానది తీరం తెలవకు జాము 4గం టు నుండి భక్తులతో కిక్కిరిసి పోయింది. నది ఒడ్డున ఉన్న కల్యాణ వేంకటేశ్వర స్వామి ఆల

యంలో స్వామివారి కల్యాణోత్సవాన్ని సోమవారం అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించారు.

యాలో దీపాలను వెలిగించి మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. అలాగే రాత్రివేళల్లో స్వామి వారి ఆలయ పరిసరాల చుట్టూ దీపాలను వెలిగించారు. కార్యక్రమంలో మండల ఆర్యవైఖ్య సోదరులు, మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### కల్యాణం.. కమనీయం

మల్లకల్, నవంబర్ 27 : ఆదిశిలా క్షేత్రంలో వెలిసిన స్వయంభూ లక్ష్మీవేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో సోమవారం పౌర్ణమి సందర్భంగా కల్యాణ మండపంలో భూలక్ష్మి, శ్రీదేవీ సమేత వేంకటేశ్వర స్వామి కల్యాణం ఎంతో కమనీయంగా సాగింది. ఆలయ అర్చకులు మధుసూ ఢ్ చారి, రవిచారి, పాల్గొన్నారు.

### మల్లకల్లో..

మల్లకల్, నవంబర్ 27 : ఆదిశిలా క్షేత్రంలో వెలిసిన స్వయంభూ లక్ష్మీవేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో కోటి దీపావత్సవంలో భాగంగా సోమవారం కార్తీక పౌర్ణమి భక్తిశ్రద్ధలతో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామంలోని మహిళలు, చిన్నారులు ఆల

మల్లకల్ ఆలయంలో స్వామివారి కల్యాణం నిర్వహిస్తున్న అర్చకులు

# ఎన్నికలకు సర్వం సిద్ధం

- ◆ జిల్లాలో 593 పోలింగ్ బూత్ల ఏర్పాటు
- ◆ 35 సమన్వయక కమిటీలు ఏర్పాటు
- ◆ జిల్లా వ్యాప్తంగా 4,94,543 ఓటర్లు
- ◆ ఎన్నికల నిర్వహణకు 2,848 మంది సిబ్బంది



కలెక్టరేట్లో ఏర్పాటు చేసిన ఐ ఓటి ఫర్ స్యూర్ కటాట్ తో కలెక్టర్ (డ్రైల్)

గద్వాల, నవంబర్ 27 : జోగుశాంబ గద్వాల జిల్లాలో ఎన్నికలు సమర్థవంతంగా నిర్వహించడమే లక్ష్యంగా అధికారులు ముందుకు సాగుతున్నారు. జిల్లాలో మొత్తం 593 పోలింగ్ బూత్ల ఏర్పాటు చేశారు. అందులో 35 సమన్వయక కేంద్రాలను అధికారులు గుర్తించారు. ఎన్నికల నిర్వహణకు 2,848 మంది ఉద్యోగులను నియమించారు. వివిధ విభాగాల్లో మరో 1000 మంది ఉద్యోగులను విద్యుల కోసం అందుబాటులో ఉంచుతున్నారు. జిల్లాలో మొత్తం 4,94,543 మంది ఓటర్లు ఉన్నారు. గద్వాల నియోజకవర్గంలో 303 బూత్లకు సంబంధించి బ్యాలెట్ యూనిట్లు 378, కంట్లో యూనిట్లు 378 ఏర్పాటు చేయడంతో పాటు 40 రిజర్వ్ ఉంచుతున్నారు. అలం పురంలో 293 పోలింగ్ బూత్లకు 362 బీయా, 362 సీయూలు ఏర్పాటు చేశారు. అన్ని పోలింగ్ కేంద్రాల్లో వెబ్ క్యాస్టింగ్ ఏర్పాటు చేశారు. ఈ నెల 29న గద్వాల నియోజకవర్గానికి సంబంధించి సామగ్రి పంపిణీ చేయడానికి 35 కౌంటర్లు ఏర్పాటు చేశారు. జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో సామగ్రి పంపిణీ చేయనున్నారు. అలం పుర నియోజకవర్గానికి సంబంధించి 31 బీబుళ్లు ఏర్పాటు చేసి సామగ్రి పంపిణీని మార్కెట్ యార్డులో చేయనున్నారు. ఓటింగ్ సీటులు లేని వారు 12 గుర్తింపు కార్డులతో ఏది చూయించిన ఓటర్ కు ఓటు వేయడానికి అవకాశం కల్పించారు. జిల్లాలోని గద్వాలలో దివ్యాంగులు, వయోవృద్ధులు 15, అలంపూ డ్లో 10 మంది హోం ఓటింగ్ కు దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. జిల్లాలో ప్రజలకు ఓటింగ్ పై అవగాహన కల్పించడానికి జిల్లా కేంద్రంలో పాత బస్టాండ్ లో బ్యాలెట్ యూనిట్, వీవీ ప్యాల్స్ ఏర్పాటు చేసి ఓటు హక్కు ఎలా వినయంగా చట్ వాల్ తెలియజేసి విధంగా ఏర్పాటు చేశారు. అదేవిధంగా ఐ ఓటు ఫర్ స్యూర్ ఆనే సెల్ ఫోన్ చెప్పేలా కలెక్టరేట్లో కటాట్ ఏర్పాటు చేశారు. ప్రతిపాటీ టిగ్ స్టేషన్ లో తాగు నీరు, విద్యుత్ సౌకర్యం కల్పించడంతో పాటు ర్యాంపుల ఏర్పాటుచేశారు.

**నమస్తే తెలంగాణ**  
**క్లాసిఫైడ్స్**

---

**WANTED**

★ రామకృష్ణ గ్రూప్ (AP, న్యూఢిల్లీ No.1) శ్రీమంతుల: ఇండోర్ వృద్ధుల/పెన్షన్ల సేవకు ఇంటి/వంట పని, బేబీసేర్ కోరకు M/F వర్షపు 12/24 గంటల డ్యూటీ కోరకు కావవెను. ఏంట్లకు 5 వేలు కమీషన్. వృద్ధుల/పెన్షన్ల సేవకు వర్షపు 24x7 మీ ఇంటికి పంపగలము. 9281452762, 9515108830. NT-314461

---

**PLOT FOR SALE**

★ EMI Plots in Jadcherla, MUDA Approved  
Layout గణం: రూ. 8,000/-లకే, 100 పడకల ప్రభుత్వ హాస్పిటల్ కి ఆతి చేరువలో, నెలసరి వాయిదా పద్ధతిలో, రూ. 10,000/-కే ప్లాట్లు పొందవచ్చు, స్పాట్ రెజి. 7780483434. NT-314453

---

**ప్రకటన**

క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతివందల ముందు తగిన రిజిస్ట్రేషన్ కు విచారించు కోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ అకౌంట్ ద్వారా డెబిటు ట్రాన్స్ ఫర్ / డిపాజిట్ చేయవచ్చు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

---

**To Book your Classified 4 lines Advt**

**Rs. 200/- Only (B/W)**  
Additional Line

**50/- Only**  
For Advertisement Enquiry  
Please Contact...

**9182777641**  
**9182777654**  
**9182777794**